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Tantárgy képzési célja:
A tárgy célja az állatvilág változatosságának bemutatása. Ennek során röviden tárgyaljuk az állatvilág evolúciójának
fontosabb állomásait. Ismertetjük az egyes állattörzsek alapvető egyedfejlődési és anatómiai sajátosságait.
Bemutatjuk az ismertetésre kerülő taxonok szaporodásának, életmenetének, ökológiájának és viselkedésének
fontosabb jellemzőit. 

1	 Bevezető előadás. Az állatok testfelépítésének és szervrendszereinek áttekintése.
2	 Az állatok egyedfejlődési típusainak és szaporodási módjainak áttekintése.
3	 Az állatvilág törzsfejlődése. A rendszerezés alapelvei.
4	 A szivacsok, csalánozók és laposférgek anatómiai felépítése, fontosabb csoportjaik bemutatása.
5	 A fonálférgek, zsinórférgek, kerekesférgek anatómiai felépítése, fontosabb csoportjaik bemutatása
6	 A puhatestűek és gyűrűsférgek anatómiai felépítése, fontosabb csoportjaik bemutatása.
7	 Az ízeltlábúak törzse I: a rákok és a csáprágósok anatómiai felépítése, fontosabb csoportjaik bemutatása.
8	 Az ízeltlábúak törzse II: a rovarok anatómiai felépítése, fontosabb csoportjaik bemutatása.
9	 A tüskésbőrűek és a gerinchúrosok anatómiai felépítése, fontosabb csoportjaik bemutatása.
10	 A gerincesek: a halak és kétéltűek anatómiai felépítése.
11	 A gerincesek: a halak és kétéltűek fontosabb csoportjainak bemutatása.
12	 A gerincesek: a hüllők és madarak anatómiai felépítése.
13	 A gerincesek: a hüllők és madarak fontosabb csoportjainak bemutatása.
14	 A gerincesek: az emlősök anatómiai felépítése.
15	 A gerincesek: az emlősök fontosabb csoportjainak bemutatása.

Tantárgy tematikája:

Tantárgy követelménye:
A szóbeli vizsgán fél órás felkészülés után 20-25 perc áll a hallgató rendelkezésére a vizsgakérdés/témakör
kifejtésére.
Elégtelen (1) a felelet, ha a vizsgázó sem a témakör rövid vázlatát, sem pedig a témához kapcsolódó alapfogalmak
definícióját nem tudja megadni.
Elégséges (2) a felelet, ha a vizsgázó a kérdéskör alapfogalmait értelmezni tudja.
Közepes (3) a felelet, ha a vizsgázó ismeri a kérdéskör alapfogalmait, s tanári segítséggel képes a témakör logikai
összefüggéseinek bemutatására is.
Jó (4) a felelet, ha a vizsgázó logikusan felépített válaszában önállóan kifejti a tétel (vizsgakérdés) valamennyi
fontos tényét, összefüggését, ám a tételhez kapcsolódó kötelező irodalmat nem, vagy csak hiányosan ismeri.
Jeles (5) a felelet, ha a vizsgázó mind a tétel, mind pedig a kötelező irodalom ismeretéről logikusan felépített,
önálló, részleteiben is kifogástalan, az összefüggéseket hiánytalanul feltáró válasz keretében tesz tanúbizonyságot.
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